



В Омске возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка в результате его падения с дивана

19 августа 2014 года утром 26-летний житель города Омска оставил в комнате на диване трехмесячного сына, а сам ушел на кухню приготовить ему питание. Когда вернулся, мальчик находился на полу. Врачи скорой помощи констатировали смерть младенца. По предварительным данным, причиной смерти младенца явилась закрытая черепно-мозговая травма. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). В настоящее время проводятся следственные действия, в ходе которых будут устанавливаться все обстоятельства гибели ребенка. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Августа 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/604284>